

99/96-L
upisnik 4
16)

Uzje Sunce HZ
Him 1992 10/19/92

Z A P I S N I K

Gradjanin, Harbaš Eniz, rođen 10.5.1967.godine u velikoj Daljagošti opština Srebrenica, od oca Ahma i majke Rahime dev. Ljeskovica, Muslima n, državljanin BiH, po zanimanju mašinski tehničar, bez zaposlenja, oženjen, otac dvoje dece, stalno nastanjen u mestu rođenja do početka rata, a potom izbeglica u Žepi je dana 25.1.1995.godine ovlašćenom službe nom licu u smislu člana 151 stav 2 ZKP dao svedecu:

I Z J A V U

Početkom maja meseca 1992 godine u selo Veliku Daljagoštu xjedošla grupa od sedam osam Srba iz susednih sela Kostolomaca i Srvice, zakazali zbor i na zboru rekli da je došla naredba od regionalnog srpskog rukovodstva da predamo oružje koje imamo i da se moramo odatle iseliti na teritorije oko Tuzle. Meštani nisu prihvatili tu ponudu i 14.5.1992.god meštani sela Daljagošta su prebačeni u prihvatni centar "Crvenog krsta" u Užicu. Ja nisam verovao da će nas deportovati već pobiti i zajedno sa Kabilović Refikom i Karić eadom sam pobeo prema Srebrenici i zaustavili smo se u selu Šljivica koje je u to vreme bilo pod muslimanskom kontr oloom. Pre mene su pobešli Nekić Zekerijah, Habaš Admir i Karić Sa-ik lko. U Šljivici sam se zadržao do kraja jula odnosno početak avgusta kada su me mobilisali kao vojnika koji će obavljati stražarske dužnosti u jedinici koja je držala položaje u selu Miholjevini na koti Biljeg. Stražarsku službu sam obavljao 24 časa u toku jedne sedmice. Šljivicka jedinica je brojala oko 100 ljudi od kojih je oko trideset bilo naoružan o i komandant te jedinice je bio Šefik Mandjić koji je pred kraj 1992 godine poginuo u borbama u Radijevićima. Je dinica na Biljegu je takođe brojala oko 100 ljudi i to nas sedamdeset koji smo mobilisani i koji nismo nosili oružje sem na straži i trideset tak koji su stalno nosili or uže i koji su išli u akcije u srpska sela. Komandant moje jedinice je bio Tihić Sabrija, a posle njega je došao Tihić Ahmo. Ahmo je sa aktivnim vojnicima preduzimaao akcije na srpska sela zajedno sa drugim jedinicama, jedinicom koja je držala položaje na Kre gljivodi, na Osmači, Močevićima, Lje skoviku, Potočarima, Surčeskoj. kao i jedinica iz Srebrenice, a koja je dolazila da učestvuje u tim akcijama. Komandant jedinice na Osmači je bio izvesni "Duda", jedinice na Močevićima Hazim, Ljeskoviku Hē ašad N. po činu potporučnik, Surčeskoj Tursunović Zulfo zvan "Tursun", komandant jedinice iz Srebrenice i Potočara je bio Naser Orić. Te jedinice su napdale sela: B. uđi, Kostolomci, Klekovići, Krnići, Faković Skelane, Kravicu, Podravanje, Brežane, Pribojeviće. Odluke u napadu na ova sela donosili su komandanti u Srebrenici. Sva sela osim Ske lana su popaljena i opljačkana i ubijen je veliki broj civila mahom starih ljudi i žena.

Pripadnici jedinica Tihić Ahma, koji su išli u akcije na srpska sela, a za koje ja znam su:
Kerić Zur izet iz Krnjića, lično je pričao da je ubijao civile, Tihić Husein iz Skelana, za koga sam isto čuo da je ubijao civile, Tihić Sabrija, iz Skelana, zamenik komandira voda, Tihić Daut, komandir voda, Omerović Hakiya iz Krnjića komandir desetine, Mirsad N. iz Skelana, komandir desetine, Fahro iz Skelana, komandir desetine, Ijeskovića Behrudin, iz Lješća, Tihić Zahir iz Skelana, Harbaš Saban iz Vačića, Lješkovica Vahidin iz Lješća, Ijeskovića Sefedin iz Lješća, Semsudin H, zvan "Semso" iz Miholjevine, star oko 32,33 godine, Tihić Ismet iz Skelana, Mahmut N. iz Jagonje star oko 45-50 godina, Zijad N. sa područja Bratunca koga je rat zatekao u Tuzli i iz Tuzle je došao naoružan u uniformi, Zis N. također sa područja Bratunca koga je rat kao i Zijada rat zatekao u Tuzli odakle je došao naoružan i u uniformi, Zonjo F. iz Lješća star oko 40 godina, Haris N. iz Miholjevine star oko 30 godina, koga je rat zatekao u Tuzli odakle je došao naoružan i u uniformi, Elvir iz Zanjčeva koji je u Miholjevinu došao iz Tuzle naoružan i u uniformi, Mustafa Tihić iz Skelana, N.N. zvan "Roks" iz Skelana, star oko 34-35 godina, Samir N. iz Skelana, koj e došao iz Tuzle gde ga je zatekao rat. Došao je naoružan i u uniformi, Tihić Sabahudin iz Skelana. Komandant muslimanske vojske u Srebrenici je Naser Orić za koga sam čuo da je pre rata bio pripadnik SUP-a u Beogradu i jedno vreme u Bratuncu. On oko sebe ima oko 100 ljudi navodno specijalno obučениh koji se nazivaju "Naserovci". Naserov zamenik je Tursunović Zulfo zvan "Tursun", koji oko sebe također ima svoju grupu kao i Naser. Zulfo je pre rata suđen za ubistvo. Ibrahim Mandžić zvan "Mrki" je Naserov zamenik u jedinici koja drži položaje na potočarima. Svi položaji oko Srebrenice sada se drže tajno zbog unprofora. Smajo Mandžić učesnik akcija protiv Srba. Kemal H. zvan "Ke mo" sa Pale učestvovao u akcijama protiv Srba, Biljo N. iz Potočana star oko 30 godina, Mirza N. iz Voljavice star oko 30 godina, jedno vreme je bio komandir milicije u Srebrenici u periodu od oktobra 1992 do februara 1993. godine. Za njega sam čuo da se hvalio da je ubio dosta Srba. N.N. zvan "Miš" iz Voljavice star oko 27-28 godina. Za njega sam čuo da se hvalio da je ubio 20 do 30 Srba. Priča se da je u selu Loznička reka ~~xxxx~~ ubio dva brata, a njihove žene zaklao. Od ljudi za koje sam čuo da su ubijali Srbe je i Mumo N. iz Krivače star oko 35 godina, a nalazi se u jedinici Avda Pala iz Žepe, koji se hvalio da je ubio mnogo Srba i zaklao jednu staricu u nekom selu oko Višegrada.

Zapisnik sam pročitao i u celosti ga priznajem za svoj i potpisujem.

IZJAVU DAO

Yopdon Erug
(Harbaš Eniz)

IZJAVU UZEO

M. Pragalj
(Milan Pradić)

Ranko Kosanović
(Ranko Kosanović)